11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.09.2012 07:34:39

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.09.2012 15:18:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/269649/answer/269656




[TeiiTe GombIIOE KOTMYECTBO XKUAKOCTH, 00CyKUTe C Baliim BpauoM BO3MOXKHOCTh ITPUEMA
HUTpodpypanTorHa o 100mr 4 pa3a B cyTku. CaMu He IpUHUMAITe , ecniv Bel annepruk. [Ipemapar
JaCTO BHI3HIBAET aJIIepruYecKue Peakluu.



